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Ficha técnica de la encuesta 

Fecha de recolección de datos: 2 de enero a
30 de junio de 2017.

Medios de recolección de datos: Virtual
(página web www.creg.gov.co y correo
electrónico).

Grupos objetivos: Academia, Empresas
reguladas, Entidades del Estado, Gremios,
Proveedores consultores, Usuarios, Vocales
de control.

Margen de error: los resultados
presentados a continuación únicamente
reflejan la opinión de los encuestados y no
del total de los grupos de interés de la
CREG.

http://www.creg.gov.co/


Usuarios
12 encuestas

Empresas 
reguladas
73 encuestas 

Entidades 
de Estado 
12 encuestas 

Gremios
6 encuestas

Academia
4 encuestas 

Proveedores
/consultores 
22 encuestas

Vocales de 
control 
2 encuestas

Número total de personas 
encuestadas: 135

Porcentaje de personas 
encuestadas por grupo 

de interés 

Academia: 3% 
Regulados: 54% 

E. Estado: 9% 
Gremios:2%

Proveedor: 16%
Usuario: 12% 

Vocal de control: 2% 

Grupos encuestados



Nivel de satisfacción

• En el primer semestre de 2017

el 83% de los encuestados se

encuentra satisfecho con la
información y el servicio

brindado por la CREG.

• Se superó en 3 puntos

porcentual la meta establecida
en el indicador de satisfacción
de usuarios.

• Se superó el porcentaje de
satisfacción de los usuarios en

2 puntos con relación al

semestre anterior.



• La información que recibe por parte de la CREG es veraz y 
profunda

Pregunta 1

El 84% de los encuestados está en total acuerdo o de acuerdo con esta afirmación.
El 14% de los encuestados está en desacuerdo o en total desacuerdo.



• La información que brinda  la CREG es clara

Pregunta 2

El 80% de los encuestados está en total acuerdo o de acuerdo con esta afirmación.
El 19% de los encuestados está en desacuerdo o en total desacuerdo.



• Sus peticiones y/o preguntas son atendidas con amabilidad 

Pregunta 3

El 89% de los encuestados está en total acuerdo o de acuerdo con esta afirmación.
El 9 % de los encuestados está en desacuerdo o en total desacuerdo.



• El tiempo de respuesta a sus inquietudes es satisfactorio 

Pregunta 4

El 71% de los encuestados está en total acuerdo o de acuerdo con esta afirmación.
El 28% de los encuestados está en desacuerdo o en total desacuerdo.  



• La actitud del personal de la CREG corresponde a la imagen de 
una entidad ética y transparente

Pregunta 5

El 91% de los encuestados está en total acuerdo o de acuerdo con esta afirmación.
El 8% de los encuestados está en desacuerdo o en total desacuerdo. 



• Existe  interés por prestar un buen servicio

Pregunta 6

El 85% de los encuestados está en total acuerdo o de acuerdo con esta afirmación.
El 11% de los encuestados está en desacuerdo o en total desacuerdo. 



• ¿Conoce la agenda regulatoria? 

Pregunta

El 71% de los encuestados conoce la agenda regulatoria. 
El 28% de los encuestados no la conoce.



Conclusiones

Comparación por semestres



Conclusiones

El indicador de satisfacción de usuarios de la Creg se mantiene por encima de la
80% (meta del indicador).
Con relación al semestre anterior aumentó la satisfacción general de los
usuarios, principalmente en los siguientes aspectos:

• Claridad de la información generada por la Comisión:
El porcentaje de satisfacción pasó de 75 a 80 %. 

• Sus peticiones y/o preguntas son atendidas con amabilidad:
El porcentaje de satisfacción pasó de 84 a 89 %. 

La afirmación “existe interés por prestar un buen servicio” fue la 
única que disminuyó su porcentaje de satisfacción, pasando de 88 
a 85%. 



Conclusiones

El mayor índice de satisfacción se enfoca en: 

• Sus peticiones y/o preguntas son atendidas con amabilidad:
Aumentó con relación al semestre anterior

• Imagen de una entidad ética y transparente 
Alto porcentaje satisfecho frente a otras afirmaciones.
Aumentó en comparación con el periodo anterior.

• Las 

El menor índice de satisfacción se enfoca en: 

• El tiempo de respuesta a sus inquietudes es satisfactorio 
Aumentó solo 1 punto con relación al semestre anterior. 

• La información que brinda  la CREG es clara
Aumentó 5 puntos con relación al semestre anterior. 



Comentarios: 

Las siguientes láminas compilan 
una serie de comentarios a tener 
en cuenta por parte de los líderes 
de proceso a quienes se les 
expone esta presentación.



¿Por qué considera que la actitud del personal de la CREG 
corresponde a la imagen de una entidad ética y transparente?

* Los comentarios se presentan conforme fueron redactados por los encuestados.
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